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Promueve Morena a la 4T con donación a Cruz Roja 

 

Morena en la Cámara de Diputados donó medio millón de 

pesos a la Cruz Roja Mexicana y aprovechó el evento para 

promover a la llamada 4T. 

El coordinador, Ignacio Mier, entregó al director del 

Consejo Nacional de Directores de la Cruz Roja, Carlos 

Freaner, la cifra de 500 mil pesos sin desaprovechar la 

oportunidad de exaltar el "humanismo" de Morena. 

"Es un acto importante de solidaridad, de humanismo, de 

neutralidad, de independencia, de encuentro de 

voluntades, que tuvieron mis compañeras diputadas y diputados, siempre sensibles y siempre con lo 

que distingue a nuestro movimiento, el humanismo", dijo sobre el día de dieta que cada diputado de 

Morena donó para la causa. 

Dijo que este humanismo del partido se expresa en la aprobación del Presupuesto de Egresos y con las 

reformas constitucionales que reconocieron como derecho los programas sociales. 

"Entonces, el humanismo nos une en mucho a la Cruz Roja Mexicana, en estos 113 años de haber 

surgido aquí en México", mencionó. 

Recordó que en su juventud fue socorrista de la Cruz Roja, donde aprendió a dar primeros auxilios. 

"Hay colaboradoras y colaboradores míos que me dicen, cómo es posible que yo me pueda inyectar sin 

ver, lo hago, pues lo aprendí ahí. Lo aprendí cuando fui socorrista y yo sé lo que vive un voluntario de la 

Cruz Roja. De verdad se los digo en serio", comentó, señalando cómo se inyecta él solo por atrás. 

Luego de recibir medio millón de pesos, el presidente del Consejo Nacional de Directores de la Cruz 

Roja Mexicana también reconoció el humanismo de la 4T. "Es un acto de humanismo, un acto de 

voluntad y hacia el pueblo de México, porque la Cruz Roja pertenece al pueblo de México de ahí nace, 

de ahí se sostiene y ahí le sirve cotidianamente. "Desde 1910 es auxiliar de actores públicos y en 

tiempos de paz atiende a la sociedad mexicana. "El humanismo de la Cruz Roja en todo territorio 

nacional se ve reflejado en esta Cámara, porque de aquí también se vela y protege al pueblo de 

México, eso es incuestionable. 
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